SIGEVA- INFORME DE ACTIVIDAD 2016 Y PLAN DE TRABAJO 2017
GUIA RÁPIDA PARA EL USO DEL SISTEMA SIGEVA 
CONVOCATORIA INFORMES 2016 Y PLANES 2017 CS. ECONOMICAS
En esta oportunidad, el proceso de Informe de actividad 2016  y Plan de Trabajo 2017 se realizará con el sistema SIGEVA, el cual se complementará con los módulos de docencia del informe de actividades y plan de trabajo del Sistema Guaraní.
Aquellos que todavía NO se han registrado en el sistema sigeva, deben hacerlo como lo indica la sección:

“Recomendaciones” – Si usted no te ha registrado, haga “click aquí”
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Recomendaciones

Fste servicio es exclusivo para usuarios registrados Para acceder
debe ingresar su Nombre de Usuario y su Contrasefia y clickear
Ingresar

i usted no es un usuario registrado. haga click aqui

El Nombre de Usuario es el que eligio cuando se registrd.

Evite que otras personas vean el teclado cuando ingresa su
contrasefia

Preferentemente acceda desde una PG conocida y de confianza
Usuario bloqueado o recuperacion de contraseiia

Al5 * intento fallido de acceso el Nombre de Usuario queda
autemiticamente blogueado. En tal caso clickee aqui para obtencr
una hueva contrasefia

En caso de persistir el inconveniente, envie un mensaje de correo
electronico a consultas@sigeva unc.edu ar





Al ingresar, aparecerá la siguiente pantalla:
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Una vez registrado el usuario debe volver a la pantalla inicial e ingresar al sistema; éste le presentará  al menos, las siguientes ROLES como  opciones:
1. Usuario Banco de Datos de actividades de C y T :
Esta opción permite que Ud. cargue y actualice sus datos. Podrá encontrar más información en la sección “BANCO DE DATOS – Ingreso al Banco de Datos” del Manual del Usuario del Banco de Datos. 
Recomendaciones:

· Cuando ingrese información los campos con asterisco son obligatorios. En el caso que no tenga que ingresar información consigne un punto o las palabras: sin información. 

· Dentro del menú, datos personales complete como lugar de trabajo: 

UNIV.NAC.DE CORDOBA / FAC.DE CS.ECONOMICAS
2. Usuario Presentación/Solicitud:
Luego de completar la base de datos deberá ingresar a este rol que le  permitirá  presentarse a la convocatoria de INFORMES 2016 Y PLANES 2017 CS. ECON. 
Al ingresar verá en las opciones del menú CONVOCATORIAS: una lista con todas las convocatorias vigentes de la UNC, con una breve descripción de cada una de ellas. Deberá seleccionar la que corresponda a los informes docentes; seleccionando dentro del título  INFORME GENERICO (denominación para el informe y plan de trabajo docente en el sistema SIGEVA) la opción: INFORMES 2016 Y PLANES 2017 CS. ECON. 
Realizada la postulación podrá ver la siguiente imagen:  
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Una vez realizada la postulación le aparecerá la siguiente pantalla:
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Debe completar el campo Datos Académicos, el sistema importará lo declarado en el rol usuario banco de  datos  C y T por el periodo 2016.

Además deberá adjuntar en el titulo “ARCHIVOS ADJUNTOS” el Informe docente 2016 y el Plan de Trabajo 2017 emitidos por GUARANI al sistema Sigeva en formato pdf. Una vez realizado lo anterior podrá visualizar la presentación en el titulo “PRESENTACION” imprimiendo los formularios en formato borrador. 
Podrá visualizar este formato:
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En el caso que encuentre errores u omisiones puede ingresar al rol usuario banco de  datos   C y T para ajustar o completar la información faltante.

Después del control de la presentación debe proceder a Enviar Presentación, luego imprime los formularios para presentar en mesa de entradas de la facultad. Una vez enviada la presentación, los cambios que realice no quedarán reflejados en el informe.
En Mesa de entradas presentará en formato papel:

·  Informe docente 2016 (solo información de la actividad docente) por el sistema  GUARANI, 
· Informe docente 2016 (resto de la información: actualización disciplinar, formación de recursos humanos, actividades de investigación, actividades de gestión, etc.) por sistema SIGEVA en la convocatoria habilitada a tal fin a partir del 01/02/2017: INFORMES 2016 Y PLANES 2017 CS. ECON.   

· Plan de trabajo 2017, toda la información sobre la planificación que el docente se compromete a realizar la declarará en GUARANI
